

Asigurarea obligatorie RCA : -6 luni; -12 luni; -cu/ fara decontare directa;

I.D.: 100792918

Documente participare:

- IS22CJI_CARTE IDENTITATE. 2jpeg.jpeg
- IS22CJI_CARTE IDENTITATE.jpeg

Data publicarii	01.08.24	Coduri CPV	66516100-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 08.08.24

Descriere: Persoanele juridice care au în proprietate vehicule supuse înmatriculării sau înregistrării în România, precum și tramvaie au obligația să se asigure pentru cazurile de răspundere civilă ca urmare a prejudiciilor produse prin accidente de vehicule în limitele teritoriale prevăzute în actele normative în vigoare. Prin asigurare se acoperă prejudiciile dovedite, suferite de terțe persoane în urma accidentului produs prin intermediul vehiculului asigurat RCA. Fără a se depăși limitele de răspundere prevăzute în Contractul RCA și în condițiile în care evenimentul asigurat s-a produs în perioada de valabilitate a Contractului RCA, asigurătorul RCA acordă despăgubiri în bani pentru: vătămări corporale sau deces, inclusiv pentru prejudicii fără caracter patrimonial; prejudicii materiale, inclusiv costuri de radiere și înmatriculare, costuri cu taxe de timbru, cheltuieli cu limitarea prejudiciului, cheltuieli aferente diminuării valorii vehiculului după reparații, dovedite cu acte; costuri pentru readucerea vehiculului la starea dinaintea accidentului; prejudicii reprezentând consecința lipsei de folosință a vehiculului avariat, inclusiv înlocuirea temporară a vehiculului, pe baza opțiunii păgubitului; cheltuieli legate de transportul vehiculului avariat până la unitatea reparatoare aleasă de dumneavoastră de la locul accidentului dacă respectivul vehicul nu se mai poate deplasa prin mijloace proprii. cheltuieli de judecată și/sau aferente soluționării alternative a litigiului pentru avarierea sau distrugerea bunurilor aflate în afara vehiculului care a produs accidentul, și pentru bunurile aflate în interiorul vehiculului vinovat, numai dacă acestea nu erau transportate în baza unui raport contractual existent cu proprietarul sau cu utilizatorul vehiculului respectiv, precum și dacă nu aparțineau proprietarului, utilizatorului ori conducătorului vehiculului răspunzător de producerea accidentului. Documentele de identificare ale autoturismului atasate.
